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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ..... 149... 4442-2005 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA AN TIMERIDIANA 

DEL 14 DICEMBRE 2005, N. 19 

PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANN OTTI 
INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni c Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Alle ore 10,40 nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta del Consiglio regionale e dà la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri 
Brini, D’Anna (chiede ed ottiene l’anticipazione, al punto 2 dell’ordine del giorno, della 
discussione della mozione n. 34) e Ricci (sollecita la discussione della mozione n. 35) e 

all’ Assessore Amagliani. 
Ò 

Il Presidente passa, quindi, alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 150 del consigliere Giannini “Piano per la 
caratterizzazione del basso bacino del fiume Chienti”, 

e INTERROGAZIONE N. 149 dei consigliere Brini, Ceroni “Interventi di 
bonifica relativi al sito di interesse nazionale “basso bacino del fiume 

Chienti”, 

(abbinate ai sensi dell’art, 109 del Regolamento Interno). 

Risponde 1’ Assessore Amagliani. 

Replicano gli interroganti consiglieri Giannini e Brini.       
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° INTERROGAZIONE N; 154 dei consiglieri Procaccini, Bucciarelli “Situazione 

creata dall’inquinamento del fiume Esino”. 

Risponde l’ Assessore Amagliani. 

| ( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE DAVID FAVIA) 

Replica l'interrogante consigliere Bucciarelli. 

°° INTERROGAZIONE N. 193 del consigliere Massi “Progetto per 

l'accertamento bolli auto: disfunzioni, contraddizioni, sprechi della Regione e 

disagi in vista per i cittadini”; 

o INTERROGAZIONE N. 122 dei consiglieri Capponi, Bugaro, Cesaroni, Santori, 

Brini, Ceroni, Tiberi “Avvisi di accertamento tasse automobilistiche”; 

* INTERROGAZIONE N. 123 dei consiglieri Capponi, Bugaro, Cesaroni, Santori, 

Brini, Ceroni, Tiberi “Accertamento tasse automobilistiche”, 

. INTERROGAZIONE N. 201 del ‘consigliere Capponi. “Procedure per la 

partecipazione del personale regionale al Progetto “Tasse Auto”, - 

(abbinate ai sensi delPart, 109 del Regolamento Interno). 

Risponde 1° Assessore Marcolini. 

Replicano gli interroganti consiglieri Massi che si dichiara parzialmente soddisfatto e 
Capponi che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri Mollaroli (chiede l’iscrizione d’urgenza degli atti 
amministrativi nn, 10 e 12) Ricci, Brandoni (chiede l’iscrizione d'ur genza della proposta 

di legge regionale ti. 69), Romagnoli, Bugaro e Capponi; ‘ 

Il Presidente pone in votazione l’iscrizione d’urgenza della proposta di legge regionale 
n. 69. N Consiglio approva all’unanimità. Successivamente, pone in votazione 
l’iscrizione d’urgenza delle proposte di atto amministrativo nn. 12 (il Consiglio 
approva) e 10 (il Consiglio non approva). 

Il Presidente, prima di sospendere la seduta alle ore 12,10, dà la parola al consigliere 
Mollaroli, e ai consiglieri Rocchi e Bugaro (chiedono il rinvio in Commissione delle 
proposte di legge nn. 50 e 51). 

La seduta riprende alle 12,50.        
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Il Presidente dà la parola ai consiglieri Rocchi (ritira la richiesta di rinvio in commissione 
delle proposte di legge nn. 50 e 51) e Bugaro (conferma la sua proposta); passa quindi alla 
trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 49 ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: ‘Riordino del sistema regionale delle politiche 
abitative”, 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Castelli, 
Pistarelli, Ricci e ‘all'Assessore Carrabs. 

Il Presidente, sospende momentaneamente la trattazione della proposta di legge n. 49, e 
passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno, su decisione dell’ Assemblea, 
che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 69 ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Autorizzazione all’esercizio provvisorio del bilancio 
per l’anno 2006”, 

Il Presidente, nessuno avendo chiesto di intervenire, passa all'esame e alla votazione degli 
articoli e dell’emendamento. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DELL’EMENDAMENTO 

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all'art. 1 

Discussione: Castelli e Assessore Marcolini. 

Dichiarazioni di voto: Castelli, Bugaro, Assessore Marcolini, Capponi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti, 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: Il Corisiglio approva. 

ARTICOLO 2 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: Il Consiglio approva a maggioranza assoluta dei suoi componenti. 

Conclusi l’esame, la votazione degli articoli e dell emendamento, il Presidente pone in 
votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva all’unanimità.        
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‘Successivamente, indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 69, 

allegata al presente processo verbale. i 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

I Consiglio approva. 

( PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Il Presidente pone in votazione la prosecuzione della seduta. Il Consiglio approva. 

o PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 50 ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Modificazioni alla legge regionale 1 giugno 1999, n. 

17: Costituzione Società Regionale di Sviluppo”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara. aperta la discussione generale e dà al parola al relatore di 
maggioranza consigliere Favia e al relatore di minoranza consigliere Romagnoli. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,20. 

‘IL PRESIDENTE DI TURNO 

Roberto Giannotti 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Aftomeni 

Guido Castelli 
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